¡Saludos familias de ESOL!   ¡Bienvenidos al año escolar 2025-2026!
     Mi nombre es la Sra. Nielsen, y estaré instruyendo a sus estudiantes del idioma inglés en Richmond Hill Elementary y Jamestown Elementary para este próximo año escolar.
    Creo firmemente que el éxito de los estudiantes se basa en las conexiones entre las familias y el maestro, por lo que me gustaría comenzar haciéndoles saber más sobre mi familia y yo.  Mi esposo y yo somos del estado de Iowa, pero hemos llegado a amar el sur después de residir durante muchos años en Tennessee.  Como esta área es muy similar, disfrutamos vivir aquí en el área de Evans, donde mi esposo trabaja con John Deere.  Tenemos dos hijos adultos, un hijo que sirve en la Fuerza Aérea de los Estados Unidos en Virginia y una hija que es veterinaria que ejerce en Carolina del Norte.  Dado que nuestra actividad favorita es la pesca en agua salada, ¡todos tenemos la suerte de estar en áreas más cercanas a la costa!
Profesionalmente, he estado enseñando durante 30 años en varios estados, incluidas experiencias en educación especial, intervención en lectura, educación general de 3º y 4º grado y ESOL.  Estoy especialmente interesado en integrar las áreas de contenido de matemáticas, ciencias y estudios sociales en la enseñanza del idioma, ya que es tan importante para los estudiantes del idioma inglés experimentar el éxito en estas áreas como para el progreso en el lenguaje.
Espero con ansias este próximo año con sus estudiantes de aprendizaje de idiomas y quiero que se comunique conmigo sobre el progreso de sus estudiantes u otras inquietudes / preguntas.
Sinceramente
Sra. Cherre Nielsen, Profesora de ESOL

