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Escuela Primaria Goshen
¡Goshen Elementary, donde hacemos que cada minuto cuente!
Brandi James, Directora
Latonya Graham, subdirectora 
4040 Old Waynesboro Road
Augusta, GA 30906 
706-796-4646 (teléfono) 
706-796-4676 (fax)


¡Hola familia de Goshen! 

¡Bienvenidos a la Escuela Primaria Goshen! Soy Brandi James, la recién nombrada directora de la Escuela Primaria Goshen. Estoy muy emocionada de comenzar este viaje trabajando con ustedes para construir relaciones que fomentarán el éxito académico. Me apasiona asegurarme de que cada estudiante tenga la oportunidad de prosperar y crecer en todas las áreas. 
Estoy muy emocionada de servir en el mismo sistema escolar del que me gradué, el Sistema Escolar del Condado de Richmond, Hephzibah High School. He trabajado en el Sistema Escolar del Condado de Richmond durante más de 25 años en una variedad de puestos. ¡Espero con ansias un gran año en la Escuela Primaria Goshen! 
Nuestro tema para el año es: "Goshen Elementary, ¡donde hacemos que cada minuto cuente!" Nuestros estudiantes ingresarán a aulas de alta participación académica, un lugar donde nuestros educadores desarrollan a los estudiantes para dominar los estándares, y un ambiente donde los estudiantes estarán rodeados por una familia de Goshen que se cuidan unos a otros. 

¡Gracias por su apoyo! 
Brandi M. James 
Principal
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