Fundations Grade 3

What is Fundations?
· Fundations provides a systematic and explicit approach to reading and spelling with phonics in the primary grades. Research indicates that direct and sequential phonics instruction is effective for all children. You can learn more about Fundations at www.fundations.com.
· In addition to addressing phonics, Fundations addresses phonemic awareness, fluency, vocabulary, and most aspects of comprehension. Teachers provide additional instruction in comprehension outside of Fundations.
· Through Fundations, students will be practicing applying phonics concepts through reading and spelling. On a regular basis, information will be sent home that will give suggestions for how you can help at home. For example, students will be practicing reading and spelling words that they have learned to sound out (decodable words). Students will also learn how to spell trick words (irregular words) throughout the program. Your child should practice reading and spelling both decodable and trick words at home. Regular practice with you at home will reinforce critical concepts and cultivate your child's literacy skills.
¿Qué es Fundaciones?
· Fundaciones ofrece un enfoque sistemático y explícito a la lectura y la ortografía con la fonética en los grados primarios. La investigación indica que la instrucción fonética directa y secuencial es eficaz para todos los niños. Usted puede aprender más acerca de Fundaciones en www.fundations.com.
· En adición de la fonética de direccionamiento, Fundaciones informa conciencia fonética, fluidez, vocabulario, y la mayoría de los aspectos de comprensión. Los maestros proveen instrucción adicional en compresión de las afueras de Fundaciones.
· A través de Fundaciones, los estudiantes estarán aplicando la práctica de conceptos fónicos por medio de la lectura y ortografía. En una base regular información será enviada a casa con sugerencias en cómo puede ayudar usted en casa. Por ejemplo los estudiantes estarán practicando lectura y palabras que han aprendido a descifrar. Los estudiantes también aprenderán cómo usar diferentes trucos para deletrear palabras (palabras irregulares) durante todo el programa. Su hijo debe practicar la lectura y ortografía de palabras descifrables y difíciles en casa. La práctica regular con usted en su casa reforzará conceptos críticos y cultivara las habilidades de alfabetización de su hijo.
What if my child is already reading on or above grade level? Does my child need to learn what Fundations is teaching?
If your child is reading on or above grade level, you may have found that it is easy for your child to read, and even spell, words. If this is the case, it is very likely that your child has a strong visual memory, is using context clues, and/or is using the pictures to figure out words. These skills are helpful when learning to read, however, they are not sufficient. As words become more complicated and the text becomes more complex in the upper elementary grades, students need to rely on phonics and word patterns to read multi-syllabic words. Research has proven that all students need to have a strong foundation in phonics in order to be successful life-long readers and writers. You can support your child at home by helping your child develop the understanding behind the phonics concepts (taught in Fundations) and not just focus on memorization.
Thank you for supporting your child's education!
¿Que si mi hijo está leyendo en o mas arriba de nivel de grado?
Si su hijo está leyendo en o nivel más arriba de nivel de grado, es posible que usted haiga notado que es fácil para su hijo leer y también para deletrear palabras y escribir. Si este es el caso es muy posible que su hijo tenga una memoria visual fuerte, está usando claves de contexto y/o está usando las imágenes para averiguar palabras que no sepa pronunciar. Estas habilidades son útiles cuando se está aprendiendo a leer pero no son suficientes. Como las palabras se vuelven más complicadas y el texto más complejo en los grados superiores, los estudiantes necesitan aprender de la fonética y patrones de palabras para poder leer palabras de varias silabas. Investigaciones han mostrado que todos los estudiantes necesitan tener una base solida en la fonética con el fin de ser lectores y escritores exitosos de toda la vida. Usted puede ayudar a su hijo en casa ayudándolo a entender los conceptos detrás de la fonética (Fundations) y en que no solo se enfoquen en la memorización.
¡Gracias por apoyar la educación de su hijo!
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